

За покусанного бездомной собакой ребёнка в Черемховском районе заплатит администрация

В Иркутской области суд постановил взыскать с администрации поселения компенсацию морального вреда семье ребёнка, которого покусала бродячая собака. Об этом 12 октября сообщила пресс-служба прокуратуры региона.

Инцидент произошёл в посёлке Михайловка Черемховского района в апреле 2022 года. Возле одного из магазинов бездомный пёс цапнул за ногу ребёнка. Родители пострадавшего обратились в прокуратуру.

Прокурор подал в суд иск о взыскании с администрации посёлка компенсации морального вреда. Суд требования удовлетворил, постановив взыскать в пользу семьи пострадавшего ребёнка пять тысяч рублей.



Фото pixabay.com

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

